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2. Vysvětlení zadávací dokumentace 
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ") 

 

Veřejná zakázka na dodávky 

Spisová značka: MULU-S 7218/2017/23/BL  
Registrační číslo projektu: CZ.06.3.05/0.0/0.0/16_044/0004534 

Název veřejné zakázky:  „Infrastruktura eGovernment Luhačovice“ 

    Část 2 – HW/SW vybavení pro pořízené IS 

Identifikační údaje 
zadavatele: 

Město Luhačovice  
nám. 28. října 543; 76326 Luhačovice; IČ: 00284165 

Osoba oprávněná jednat 
jménem zadavatele: 

Ing. Bc. Marie Semelová, starostka města 

 
Dotazy účastníka k vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 18. 8. 2017: 
 
Dotaz 1: 
Žádáme o objasnění požadovaných parametrů záruky a podpory, které jsou dle našeho názoru 
v zadávací dokumentaci uváděny nejednoznačně. V Příloze č. 3: Část 2. - Specifikace předmětu veřejné 
zakázky je u fyzických serverů požadována záruka 5 let NBD Onsite a u páteřních switchů záruka po 
dobu životnosti. V Příloze č. 5: Část 2. - Závazný text návrhu "Smlouvy o dílo" bod 12.1 Zadávací 
dokumentace je požadována záruka v délce 60 měsíců. Dále zadavatel požaduje zajištění podpory 
provozu po dobu 69 měsíců, přičemž v odstavci 13 Přílohy č. 5: Část 2. - Závazný text návrhu "Smlouvy 
o dílo" Zadávací dokumentace je uvedeno, že součástí výše uvedené podpory je závazek Zhotovitele 
dodat nové zařízení (resp. díl).  
Po jakou dobu tedy Zadavatel požaduje poskytnutí záruky, v jejíž ceně budou vyměněna vadná zařízení 
případně dodány náhradní díly?  
 
Dotaz 2:  
Chápeme správně, že součástí servisní podpory provozu je podpora dodaného software umožňující 
instalaci softwarových updatů na dodanou verzi bez možnosti přechodu na novější verze?  
 
Dotaz 3:  
V případě, že Zadavatel požaduje u software možnost přechodu na novější verze (tzv. software 
maintenance), žádáme o jednoznačné stanovení doby, po kterou chce tuto možnost mít.  
 
Žádost 
Vzhledem k výše uvedeným nejasnostem v Zadávací dokumentaci a jejich dopadem na stanovení 
nabídkové ceny, žádáme o adekvátní posun termínu podání nabídek.  
 
Vysvětlení zadávací dokumentace: 
Dle ZZVZ §98 odst. 3 zadavatel není povinen vysvětlení poskytnout, pokud není žádost o vysvětlení 
doručena včas, a to alespoň 3 pracovní dny před uplynutím lhůt podle ust. § 98 odst. 1 ZZVZ tj. 8 
pracovních dní před uplynutím lhůty pro podání nabídek. Zadavatel se přesto rozhodl poskytnout 
vysvětlení zadávací dokumentace.  
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Zadavatel dle zadávací dokumentace (dále jen ZD) a dle Smlouvy o dílo viz „Luhačovice Příloha č. 5 
ZD ZŘ1 Smlouva o dílo 2. část VZ V28 - vydání 6“ bod 12.1 požaduje záruku za jakost v délce 60 
měsíců od předání díla. V případě výskytu vady na díle v záruční době je Zhotovitel povinen tuto 
bezplatně odstranit viz bod 12.6 Smlouvy o dílo. 
Zadavatel požaduje u fyzických serverů dle Smlouvy o dílo a specifikace „Luhačovice Příloha č. 3 ZD 
ZŘ1 Specifikace 2. část VZ V28 - vydání 6“ záruku 5 let tj. 60 měsíců NBD Onsite.  
U páteřních switchů požaduje zadavatel záruku po dobu životnosti, minimálně však 60 měsíců dle 
Smlouvy o dílo viz „Luhačovice Příloha č. 5 ZD ZŘ1 Smlouva o dílo 2. část VZ V28 - vydání 6“ bod 12.1. 
Zadavatel požaduje dle ZD zajištění servisní podpory provozu předmětu díla po dobu 69 měsíců 
od předání díla. Dle bodu 13.2. je v rámci servisní podpory Zhotovitel povinen dodat v požadovaných 
parametrech nové zařízení (resp. díl) na požadované místo určení (místo instalace zařízení). Pokud to 
bude do 60 měsíců od předání díla a bude se na tuto vadu díla vztahovat záruka, tak dodavatel dodá 
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nové zařízení (resp. díl) bezplatně, pokud závada nastane po 60 měsíci až do 69 měsíce od předání 
díla, tak zadavatel nové zařízení (resp. díl) uhradí. 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Zadavatel dle ZD a dle Smlouvy o dílo viz „Luhačovice Příloha č. 5 ZD ZŘ1 Smlouva o dílo 2. část VZ 
V28 - vydání 6“ bod 13.2 požaduje software update, který je v ceně servisní podpory provozu. Dodavatel 
může poskytnout v rámci software update tj. aktualizaci software i přechod na novou verzi. 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
Zadavatel, dle ZD a dle Smlouvy o dílo viz „Luhačovice Příloha č. 5 ZD ZŘ1 Smlouva o dílo 2. část VZ 
V28 - vydání 6“ bod 13.2, požaduje v rámci služby servisní podpory provozu software update, který je 
v ceně servisní podpory provozu po dobu 69 měsíců. Zda dodavatel bude řešit software update tj. 
aktualizaci software formou oprav stávající verze software nebo dodáním nové verze software není pro 
zadavatele podstatné. 
 
Odpověď na žádost: 
Protože toto vysvětlení zadávací dokumentace je pouze výkladového charakteru a nemá vliv na 
zpracování nabídek, lhůta pro jejich podání se neprodlužuje. 

 

V Luhačovicích, dne 18. 8. 2017 

 

 

 

       ……..….………………………………… 

  za Město Luhačovice 

  Ing. Bc. Marie Semelová, starostka města 
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